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О представлении в налоговые органы 

УВЕДОМЛЕНИЙ об исчисленных суммах

ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ ОРГАНИЗАЦИЙ

и авансовых платежей за налоговый период 2024 года

НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО ОРГАНИЗАЦИЙ

ТРАНСПОРТНЫЙ НАЛОГ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ НАЛОГ

для юридических лиц, являющихся плательщиками налога на имущество

организаций, земельного налога, транспортного налога, абзацем 2 пункта 9 статьи

58 Налогового кодекса Российской Федерации установлена обязанность

представлять Уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей

по налогам, сборов, страховых взносов (далее – Уведомление)

Уведомление подается по форме, утверждённой приказом ФНС России от 

02.11.2022 № ЕД -7-8-/1047@ (КНД 1110355)

Возможно представить единое Уведомление на 2024 с разбивкой по налогам и по 

отчетным/налоговым периодам (код налогового периода-34).

25.02.2025

истекает срок 
представления Уведомления 

за 4 квартал 2024 года 

Юридические лица подают Уведомление: 

q по земельному налогу 

q по транспортному налогу

q по налогу на имущество организаций 

- за 1, 2, 3 квартал по объектам, облагаемым 

по кадастровой и среднегодовой стоимости 

-за 4 квартал (год) только в отношении 

объектов, облагаемых по кадастровой 

стоимости 

Вы можете связаться с УФНС по Республике Карелия

по телефону: 8 (8142) 44-53-71

по налогу на имущество организаций: доб. 1219, 

доб.1126, доб.1198, доб.1238, доб.1243.

по транспортному налогу: доб.1207, доб. 1209, 

доб.1244, доб.1245.

по земельному налогу: доб. 1239, доб. 1182, доб. 1172.

Полезная информация 


